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Solucion problema 2; Examen F3 Julio 2017

P p 2 4
a) Campo eléctrico entre placas de drea A (Gauss): AE = T2E — ¢/ = E = rYOLE

Flujo de E a través de un area interior de radio r: ¢pgp(r) = nr?E = fﬂq—; = d;% = 637;22'(15).
o 2
Ley de Ampere en ausencia de corriente: § B.dS = 2mrB = ,uoeod:;% = |B(r) = W]'goz ri(t) |.

b) Capacitancia del capacitor: C = egA/d = 60”4—%2.

Descarga de un condensador a través de una resistencia: ¢(t) = Qo exp(—t/7) con 7 = RC.

Corriente eléctrica en el circuito: i(t) = i? = —=Sexp(—t/7) = B(r,t) =] - %T exp(—t/7)|,
s 8u0Q0d 4d
licit te: | B(r,t) = t

explicitamente: | B(r, t) 7T26ORD47“ exp( TeD°R )
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